1. sz. tablazat: Arkok ellendrzése

Hidrolégia
Arok paraméterei Vizgyiijté teriilet Vizhozam szamitasa
Arok jele szelvény| szelvény . folyas: f°"fa?' eses! | ut menti rézsiirsl S kuls"o zo'!d Lakéingatlan| burkolt atrél osszes Osszes atlagc’)s' dsszegyiilekezési | 6sszegyiilekezési | 6sszegyiilekezési i (Vs ha’) Q ('Ils) A Q':n (’m3ls)’
szamtol | szami arok hossz (fm) fenéktél | fenékig | magassag 2 Vizgyiijto jele teriiletrél rol 2 vizgyiijté vizgy(ijts (ha) lefolyasi id6 terepen (min) | idd arokban (min) id6 (min) csapadék | mértékado | mértékadéo
9 mBf mBf (m) (m°) (m?) (m’) (m?) 94 tényez6 P intenzitas | vizhozam | vizhozam
C-3-0 0 14 14 131,53 131,96 0,43 95 95 0,0095 0,90 10,00 0,16 10,16 250 97,94 0,10
C-3-0 14 28 14 131,96 132,20 0,24 V19 0 0,0000 0,00 10,00 0,16 10,16 250 95,81 0,10
C-3-0 28 86 58 132,20 135,70 3,50 V19 21994 21994 2,1994 0,04 10,00 0,64 10,64 250 95,81 0,10
C-3-0 86 135 49 135,70 137,37 1,67 V19 18581 18581 1,8581 0,04 10,00 0,54 10,54 250 73,81 0,07
C-3-0 135 233 98 137,37 138,05 0,68 VX 55231 55231 5,5231 0,04 10,00 1,09 11,09 250 55,23 0,06
Hidraulikai ellenérzés
Aoy Arok . F (m?)- P (m)- . , Qt - .
Arok jele fenékszé 'Arol'( . . kergszim keresztm |, . R (m) ) Arok burkolat s (m/s) fiigg n,R L v-sebesség Vlz.sebefsseg levezethetd AEOK,
- |mélysége Arok rézsi i . |hidraulikus . s . I- lejtés vizsgalat, P ellendrzése
lesség (m) etszeti etszeti sugar tipusa tablazatbol (m/s) javaslat vizhozam Qm<Qt
(m) teriilet | keriilet (mls)
C-3-0 0,65 0,20 U65/20/200 0,13 1,70 0,08 BA 6,1 0,0307 1,07 megfelel 0,14 megfelel
C-3-0 0,65 0,20 U65/20/200 0,13 1,70 0,08 BA 6,1 0,0391 1,21 megfelel 0,16 megfelel
C-3-0 0,65 0,20 U65/20/200 0,13 1,70 0,08 BA 6,1 0,0456 1,30 megfelel 0,17 megfelel
C-3-0 0,65 0,20 U65/20/200 0,13 1,70 0,08 BA 6,1 0,0174 0,80 megfelel 0,10 megfelel
C-3-0 0,4 0,4 1:1 0,45 3,21 0,14 FA 12,3 0,0106 1,26 megfelel 0,57 megfelel




